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As you may or may not have heard, the Romanow Commission on the Future of Health Care in Canada is going to issue its final report this November. Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree or
strongly disagree with the following statement ?  The time for more studies of the Health Care system has passed. All levels of Government need to take immediate action to renew our Health Care system.

REGION AGE GENDER
TOTAL BC ALB SK/MN ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male Female

Base: All Respondents
Unweighted Base 1000 150 100 100 300 250 100 280 450 252 478 522
Weighted Base 1000 130 90 70 377 251 81 337 377 272 490 510

Strongly agree 578 84 45 41 222 138 48 155 238 179 258 320
58% 64% 50% 59% 59% 55% 59% 46% 63% 66% 53% 63%

Somewhat agree 289 36 33 21 118 63 18 134 99 51 152 137
29% 27% 37% 29% 31% 25% 23% 40% 26% 19% 31% 27%

Somewhat disagree 65 5 3 4 18 26 9 29 20 16 47 17
6% 4% 3% 6% 5% 10% 11% 9% 5% 6% 10% 3%

Strongly disagree 44 4 6 4 11 18 2 12 15 14 20 24
4% 3% 7% 6% 3% 7% 2% 3% 4% 5% 4% 5%

Don't know/Refused 24 2 3 0 8 6 4 8 4 12 13 11
2% 1% 4% - 2% 2% 5% 2% 1% 4% 3% 2%

TOPBOX & LOWBOX SUMMARY

Agree    (Top2Box) 868 120 78 62 341 201 66 289 337 231 410 458
87% 92% 87% 88% 90% 80% 82% 86% 90% 85% 84% 90%

Disagree (Low2Box) 109 9 9 8 28 44 11 41 35 30 67 42
11% 7% 10% 12% 8% 17% 13% 12% 9% 11% 14% 8%

REGION TYPE EDUCATION INCOME
TOTAL Rural Urban <HS HS Post sec University <$30K $30K-<$60K $60K +

Base: All Respondents
Unweighted Base 1000 175 825 117 236 365 269 252 306 326
Weighted Base 1000 163 837 120 233 371 263 259 309 322

Strongly agree 578 96 482 72 135 221 145 145 174 187
58% 59% 58% 60% 58% 59% 55% 56% 56% 58%

Somewhat agree 289 36 253 22 66 113 84 73 96 95
29% 22% 30% 18% 28% 30% 32% 28% 31% 30%

Somewhat disagree 65 16 49 12 14 22 16 21 20 22
6% 10% 6% 10% 6% 6% 6% 8% 6% 7%

Strongly disagree 44 13 31 11 12 10 9 14 13 10
4% 8% 4% 9% 5% 3% 4% 5% 4% 3%

Don't know/Refused 24 2 22 3 6 6 8 6 7 7
2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2%

TOPBOX & LOWBOX SUMMARY

Agree    (Top2Box) 868 133 735 94 202 333 229 218 270 283
87% 81% 88% 78% 86% 90% 87% 84% 87% 88%

Disagree (Low2Box) 109 28 80 23 26 32 26 35 33 32
11% 17% 10% 19% 11% 9% 10% 13% 11% 10%


